

周口七一路二小

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN



放风筝

三(3)班 常景文 编号:5002

刚建成的周口公园是人们休闲、游玩的好去处，那里有一个很大很大的湖，湖水很清，许多人在那里钓鱼，还有两座假山，在那里玩耍的人很多。

星期六，我和爸爸妈妈一起来到周口公园，远远望去，公园外边被镶了一个花边，许多人在那里围观，走近一看，原来是卖风筝的，一个个风筝排成行，等待着我们检阅呢！我和爸爸挑了个印着愤怒的小鸟图案的风筝。初开始，我拉着线，跑来跑去，怎么也放不上去。原来是风筝没有保持平衡，爸爸调整了风筝的支架位置，再次试着放飞它。这次，风筝飞了起来，爸爸拉着风筝线一边跑，一边放线……忽然，风筝从爸爸手里飞走了，落在了旁边的树枝上。原来，风筝线太短了，没有固定在滑轮上，线随着风筝飞走了。

我们用了很大劲，才把风筝从树枝上弄下来。爸爸说：“这里风太小，咱们去里边放吧！”我们走过了一个拱形桥，来到了小广场上。这时，天空中，已经飘满了风筝，天上的风筝各

种各样，有的像老鹰、有的像飞机、有的像金鱼，有的像乌黑乌黑的燕子，有的印着喜洋洋、光头强图案，还有相似蝴蝶的风筝，数都数不清。

周口公园里不但风筝多，人也很多，到了这里，我才知道什么是人山人海，我们开始放风筝，一阵风吹过，我的风筝晃晃悠悠地飞上了天空，我的心也随着那美丽的风筝飞上了天空，忽上忽下、忽左忽右。这时，我看不见一只“鱼”风筝飞到了天上，飞得很高，一摇一摆的，好像在大海里游泳一样，样子可爱极了。

爸爸告诉我，风筝飞得再高，也离不开风筝线，只要我们拽住风筝线，风筝飞得再远也会回来的。妈妈说：“儿子，你就像这个风筝，无论飞多高，走多远，妈妈都会牵挂着你！”我听着妈妈的话，慢慢地明白了一个道理，儿子永远是父母的牵挂。

天快黑了，人们陆续回家了，我和爸爸妈妈也恋恋不舍地离开了周口公园。

(辅导老师：张冰)

淘气鬼

五(1)班 张诗倩 编号:3099

我有一只可爱的泰迪狗，它有一双大眼睛，全身的毛都是灰褐色的。它的名字本来叫做小溪，后来因为它不听话所以我就叫它淘气了。

有一次，我没吃午饭，爸爸给我煮了一碗方便面，放在桌上。当我去厨房拿筷子的时候，淘气趁我不注意，跳到了桌上，然后把那碗面美美地舔上了一口，我看不见淘气正在吃我的午饭。我赶紧把淘气从桌上抱下来，生气地打了它一下，淘气像犯了错的孩子，委屈地看着我……

不过它有时也是很聪明。记得有一次，我在学校被老师批评了，情绪很低落。回到家，淘气看到我不高兴，它竟然把我的拖鞋给叼了过来，趴在我脚下，一声不吭。我换了拖鞋，它又把我换下的鞋叼到了鞋架。看到懂事的淘气，我心情一下就好多了。

我家的淘气永远是我的好伙伴！

(辅导老师：李艳伟)

妈妈，您辛苦了

三(1)班 王晨谕 编号:5025

孝敬长辈是中华民族的传统美德，因为他们给了我们生命，哺育我们成长。

以前，看到妈妈每天既要上班，又要接送我，回家还要做饭、洗刷，我总是无动于衷，认为那些事对妈妈来说是轻而易举的。但是，去年冬天的一件事，让我改变了这种看法。

那一天，天空灰蒙蒙的，冬风像刀子一样往衣服里钻。妈妈早早地就等在校门口接我，等我走到跟前，妈妈从包里拿出早已准备好的热牛奶，塞到我手里，关切地问我饿不饿，冷不冷？我心里顿时暖暖的。等回到家，我去写作业，妈妈又马不停蹄地开始做饭。不一会儿，我的作业写完了，妈妈把饭也做好了。看着妈妈一直不停地忙，我就想去帮忙洗碗，可

是妈妈不让我洗。但是我很想尝试一下，就拿起一个碗开始洗刷，让我没有想到的是，水那么凉啊！才洗了一个碗，整个手都被刺骨的冷水给冻得动不了啦！看着自己通红的小手，我突然想到，妈妈每天都要洗碗做家务，手就要一直在冷水里浸泡。妈妈这么多年都坚持下来了，太不容易了，我好心疼妈妈。

从那以后，我经常帮妈妈干一些力所能及的事。每天写完作业就去帮妈妈做饭、干家务。妈妈看到了我的转变，逢人就夸我长大了，懂事了。看着妈妈高兴的样子，我只想说：妈妈，您辛苦了！等我长大了，一定好好孝顺您！

(辅导老师：马超英)

下雪啦

五(6)班 彭楚涵 编号:5055

过春节了！我期待已久的雪终于在这个时候飘飘悠悠地被冬姑娘撒了下来。一觉醒来，天地万物都被皑皑白雪覆盖，我好像置身于仙境中！

雪下得可真大呀，称得上是鹅毛大雪。人们踩在雪上，发出“嘎吱嘎吱”的声音，路上的行人都裹上了厚厚的棉衣，把自己包成了“大粽子”。我走在雪地上，任由雪花落在我头上、我的眉毛上，落在我的鼻尖和嘴角，我伸出舌头舔了一下，好像有一丝丝甜甜的味道呢！

我和我的哥哥姐姐们玩起了打雪仗的游戏，我欢笑着对哥哥姐姐喊：“来呀！来呀！快来砸我呀！”于是，你砸我一下，我砸你一下，雪球在我们身上留下了“战斗的雪迹”。

“冬天麦盖三层被，来年枕着馒头睡”，说的就是这样的大雪吧！

(辅导老师：阙美丽)

春天的校园

三(5)班 孟怡霖 编号:3034

春天来了，春姑娘也悄悄地走进我们的校园。

校园里的花草别有一番生机。瞧！小草脱去金灿灿的衣裳，换上了春姑娘送给她的绿装；花坛里的花儿绽开了灿烂的笑脸；那原本光秃秃的树木也露出一片片新叶。那一枝枝迎风摆动的柳条宛如春姑娘美丽的小辫子，让我不由得想起来前不久刚学的一首古诗——《咏柳》，“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

从这里还不能看出我们校园完整的春景，因为还有一个美丽的小精灵——蝴蝶，蝴蝶是春天的使者。瞧！它飞来了，扑着一双绣着斑点的翅膀，飞向花坛，一会儿，它就轻轻地落在花朵上面了，它收起翅膀，开始吸起了花蜜。过了一会儿，它又张开翅膀，飞向远处，一会儿，就消失在了天空中。

这就是我们的校园，我喜欢校园的春天！我爱校园的春天！